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EJEMPLOS EXPLICATIVOS:
EJEMPLO 1: https://youtu.be/6bDMXqBhLe0
EJEMPLO 2: https://youtu.be/AvFJLhGXq0o

image.png
3 Explica por qué son continuas las siguientes funciones y determina el intervalo en el que estin
definidas:

y=2os
by-5-x
[3x -4 si x<3
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[x si 0sx<2
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2) Esei definida y es continua en todo R.
b) Esei definiday es continua en (<=, 5].

Las funciones dadas mediante una expresion analitica sencilla (las que conocemos) son continuas donde
estin definidas.

©) Estd definida en todo R. Es continua, también, en todo
as dos ramas toman ¢l mismo valor para x = 3.

El tinico punto en que se duda es el 3:

3.3-4=9-4=5  3.2-5

Por tano, las dos ramas empalman en el punto (3, 5). La funcién es ambién continua en x = 3.

d) También las dos ramas empalman en el punco (2, 2). Por tano, a funcién es continua en el intervalo.
en el que esti definida: [0, 5).




